

Информация  
миграционного пункта МОМВД России «Сысольский»  
о ходе выполнения Плана мероприятий по реализации в 2022-2025 годах  
Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на  
территории Сысольского района Республики Коми  
за 2023 год

По п. 3. За 11 месяцев 2023 года проведены 27 совместных с иными контролирующими органами оперативно-профилактических мероприятий, направленных на противодействие незаконной миграции, пресечение и профилактику правонарушений в сфере миграции, а также организации профилактической работы, направленной на нейтрализацию влияния экстремистской идеологии, на разъяснение сущности экстремизма и ответственности за противоправные действия, противодействию и профилактике распространения идей экстремизма среди молодежи. При проведении соответствующих мероприятий сотрудниками МОМВД России «Сысольский» в ходе проведения разъяснительных работ с иностранными гражданами, лицами без гражданства и гражданами Российской Федерации нарушений миграционного законодательства Российской Федерации, а фактов распространения идеологии терроризма, не выявлено.

По п. 29. В рамках профилактических мероприятий, в целях совершенствования механизмов регулирования внутренней и внешней миграции на территории субъекта, организовано проведение анкетирования иностранных граждан, пребывающих и проживающих в Сысольском районе. По результатам опроса иностранных граждан недовольств по условиям проживания и осуществления трудовой деятельности, а также возможных фактов образования социальной напряженности, связанной с пребыванием мигрантов на территории обслуживания среди населения, не выявлено.

Преступления, совершенными иностранными гражданами и ЛБГ, а также в отношении них, не совершались. Фактов нарушения общественного порядка со стороны указанных лиц, не зарегистрировано. Миграционная обстановка в районе остаётся стабильной.

Ведётся работа по информационному обеспечению деятельности МП МОМВД России «Сысольский» по борьбе с преступностью и принимаемых мерах по реализации государственной политики в области миграционных процессов. Проводится обмен информации в СМИ по выявлению незаконно пребывающих иностранных граждан на обслуживаемой территории. За 11 месяцев 2023 года, результаты работы и изменения миграционного законодательства ежемесячно освещаются в средствах массовой информации в районной газете «Маяк Сысолы» и на сайте МР «Сысольский». Всего размещены 11 выступления по линии иммиграционного контроля, разрешительно-визовой работы, паспортной работы и по вопросам гражданства.

По состоянию на 30.11.2023 года на территории Сысольского района из числа прибывших иностранных граждан на миграционном учете значатся 16, из них по месту пребывания состоят 11 иностранных граждан (Азербайджан- 4, Белоруссия-1, Грузия-1, Таджикистан-4, Украина-1), по месту жительства состоят 5 иностранных граждан (Азербайджан-3, Казахстан-1, Таджикистан-1).

На территории обслуживания по выданным патентам всего осуществляют трудовую деятельность 7 иностранных граждан, из них 4 иностранных гражданина в КФК «Мамедгасанов Н.З.о.», в качестве подсобных рабочих и 3 иностранных граждан, в качестве кассира у ИП Ибаева Мухаммада Нишоновича.

Увеличение числа прибывающих иностранных граждан и лиц без гражданства с аналогичным периодом предыдущего года не наблюдается.

В связи с небольшим количеством прибывающих трудовых мигрантов, прибывших из-за рубежа влияния на рынок труда в районе, не происходит.

Начальник МП МОМВД России «Сысольский»  
майор полиции



В.А. Кичигин

05.12.2023 г.